1BeTa (PyTHH) U 30HA aJCOPOIHH roryooro nBeTa (KodeiHas KICIoTa).

Ha xpomarorpamMme HCHIBITYyEMOTO pacTBOpa JOJDKHBI OOHApYKUBAThCS
CJIEYIOIINE 30HBI: 30HAAJCOPOIUU JKEITOTO WM JKEITO-OPAaH)KEBOTO I[BETa Ha
ypoBHE 30HBI ancopbimu CO pyTuHA; 30HA aacopOIMU CHHETO WX (PUOJIETOBO-
CUHETO IIBeTa Ha ypoBHE 30HHI ancopOimu CO koeitHONW KHUCTIOTHI; TOMyCKaeTCs
oOHapy»KeHHe Apyrux 30HaacopOuu (peHoIbHbBIE COCTUHECHUS).

2. Kauecmeennvie peaxkyuu

K 10 mn Hacros userkoB aumnsl (1:20) npudasnsatot 30 miu cnuprta 96 % u
MEePEMENINBAIOT, TTOSBIISETCS XJIOMBEBUIHBIE CTYCTKH, BBITIAJAIONTNE B OCAI0K MPHU

CTOSIHUH (TIOJIUCaXapUIbl).

NCIIBITAHUA
BaaxxHocTs. [[envHoe cohipbe,usmenvueHnoe cbipve, nopouiok — He donee 13
%.
3oaa o0mas./Jervroe coipve,uzmenvyeHHoe colpbe,nopoulok — He ooiee 10
%.

30412, HepacTBOpUMAasi B XJIOPMCTOBOJAOPOAHON KHUCI0TE.[[eibHoe chipbve,
usMenbyeHHoe cvipbe, nopoulok — He bosee 3 %.

N3Meab4eHHOCTh ChIpbS. [[enbHoe cblpbe: W3MEIBYEHHBIX YaCTHII,
MPOXOJSIINX CKBO3b CHUTO C OTBEPCTHSAMHU pa3MmepoM 3 MM, —He Ooznee 3 %.
Hsmenvuennoe covlpve: U3MEIBUYECHHBIX YACTHUL, HE MPOXOISIIUX CKBO3b CHTO C
OTBEPCTUSIMH pa3mMepoM 7 MM, —He Oonee 5 %; W3MENbUCHHBIX YaCTHII,
MPOXOMSINUX CKBO3b CUTO C oTBepcTusimu pasmepom 0,18 mm, —He Gonee 5 %.
Ilopowox: 4acTull, He TPOXOASUIUX CKBO3b CHUTO C OTBEPCTUSIMH PA3MEPOM 2 MM,
— He Oosiee 5 %; yacTUI, IPOXOIALIUX CKBO3b CUTO C OTBEpCTUsIMU pazmepoM 0,18
MM, — He Ooitee 5 %.

ITocToponHue npumecu

Couyeemus ¢ npuygemHukamu U  OmMOeNAbHbIE  NPUUGEHIHUKU,
nospelcoeHHble gPeOumenamu U nopaxsceHnvle picaguunoil.llenvroe coipve —He

oouee 2 %.

H3menuswue OKpPACKy uacmu coueemu}l(nomemueemue u
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